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Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Страховое дело

-

1. Определите размер страхового платежа и страхового возмещения.
Предприятие застраховало свое имущество сроком на один год
с ответственностью за кражу со взломом на сумму 800 тыс .руб. Ставка страхового тарифа – 0,3% страховой
суммы. По договору страхования предусмотрена условная франшиза 1%, при которой предоставляется
скидка к тарифу 2%. Фактический ущерб страхователя – 12,5 тыс. руб.
Решение:
Условная (невычитаемая) франшиза означает, что страховщик освобождается от ответственности за ущерб,
если он не превышает процента франшизы. Если ущерб больше франшизы, то страховщик обязан
возместить ущерб полностью. В нашем случае ущерб составляет 12,5/800=0,015625 или 1,56% страховой
сумму, значит страховщик не освобождается от ответственности. Размер страхового возмещения будет
равен сумме ущерба, т.е. 12,5 тыс. руб., т.к. ущерб составляет более 1% страховой суммы. Рассчитаем
размер страхового платежа исходя из тарифа 0,3 и страховой суммы 800 будет 800*0,3:100= 2,4 тысячи
рублей. Определим размер предоставленной Страхователю скидки со страхового платежа: 2,4*2:100=0,048
тыс. рублей или 48 рублей. Рассчитаем подлежащий уплате предприятием размер страхового платежа с
учетом скидки: 2,4 − 0,048 = 2,352 (тыс. руб.).

2. Какой будет сумма общего ущерба при полной гибели автомобиля, если:
- его первоначальная стоимость составляла 780 тыс. руб.;
- физический износ на день заключения договора составил 20%;
- стоимость пригодных деталей после страхового случая составила 24 тыс. руб., а с учетом их износа и
обесценения –1 200 руб.?
Автомобиль был застрахован на 50% от действительной стоимости. Каким будет размер страхового
возмещения?
Решение:
В настоящей задаче возмещение определяется по системе действительной стоимости. Сумма
выплачиваемого возмещения определяется по формуле: где SS – первоначальная стоимость имущества; И –
износ; Р – расходы на восстановление оставшегося имущества; Ос – стоимость оставшегося имущества.
Действительная стоимость автомобиля на день заключения договора страхования равняется его
остаточной стоимости, т.е.: 80 - 80*0,2 = 64 т.р. Страховая сумма составит 64*0.5 = 32 т. р. Сумма общего
ущерба составит = Д - И + С - О = 80 - 16 - 0,12 = 63.88 т.р. Страховое возмещение составит 50% от
страховой суммы 63,88*0.5 = 31,94 т.р. Ответ: сумма общего ущерба составляет 63,88 т.р., сумма
страхового возмещения равна 31,94 т.р.

3. Определить сумму страхового возмещения по системе первого риска.
Автомобиль застрахован по системе первого риска на сумму 500 тыс. руб. Стоимость автомобиля – 700 тыс.
руб. Ущерб страхователя в связи с повреждением автомобиля – 340 тыс. руб.
Решение:
При страховании авто по системе первого риска выплата страхового возмещения осуществляется в размере
фактического ущерба не больше, чем заранее установленная страховая сумма. В нашем случае ущерб
находится в пределах страховой суммы, следовательно, страховая выплата составит 340 тыс. руб.
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